



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи Красногвардейского района поздравили с Новым годом подшефную многодетную семью, вынужденно покинувшую территорию соседнего государства



В гостях у сотрудников Красногвардейского межрайонного следственного отдела побывала Ольга Петровна с тремя замечательными детьми. Офицеры познакомились с этой семьей относительно недавно, однако уже успели стать друзьями.

Ольга Петровна с 3-летним Давидом, 5-летним Кириллом и 7-летней Настей, спасаясь от ужасов нацистского режима, прибыла на полуостров из Одессы и поселились в поселке Красногвардейское. Многодетная мать обратилась на личный прием к руководству отдела, рассказав о трудностях и социально-бытовых проблемах, с которыми она и дети столкнулись при переезде на новое место жительства. Офицеры организовали всю необходимую помощь, в результате чего семья получила положенную выплату, а дети были устроены в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

образовательные учреждения. С той поры следователи взяли шефство над семьей.

Офицеры поздравили детей с Новым годом и Рождеством Христовым, пожелали крепкого здоровья и радости, вручив сладости, творческие наборы и развивающие игры. Ольга Петровна поблагодарила сотрудников СК России за помощь, поддержку и неравнодушие.

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1756306>